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Typ cíle a název 
DP

Práce je kombinací vlastního sledování a dodatečné analýzy již publi-
kovaných dat, která vyžívá vhodným způsobem. Striktně vzato není název 
práce přesný, protože se nezabývá přímo vojenskými cvičišti, ale spíše 
opuštěnou krajinou v rámci vojenského újezdu. 

1

Vlastní přínos a 
náročnost

Práce rozvíjí zajímavé téma vztahu diverzity ptáků a struktury krajiny, z hle-
diska sbíraných dat i možných vědeckých přínosů je práce přiměřená magis-
terskému stupni studia. Teoretická část práce nepřináší mnoho zajímavých 
informací a je spíše povrchní s využitím vzájemně si neodporujících zdrojů –
jako by bylo vše jasné. Podobně potom volba zjišťovaných parametrů není 
dobře odůvodněná, i když by si zasloužila důkladnou teoretickou diskusi, 
týká se to především fragmentace nebo kvality biotopů.
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Otázky a hypotézy Cíle práce jsou přesně a srozumitelně definovány a v zásadě jsou smyslu-
plné, byť první blok hypotéz mi připadá spíše dílčí a bylo by dobré je for-
mulovat ve vztahu k diverzitě ptáků  stejně jako v druhém bloku.
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Design metody a 
data

Design sběru dat je dán předchozí prací, proto se k němu nevyjadřuji. Sběr 
nových dat v 80 lokalitách byl poměrně náročný zejména časově a byl prove-
den metodicky správně. Data vhodně doplňují již existující datový soubor. 
Možná bylo vhodné zamyslet se před sběrem dat nad možností hodnocení 
kvality biotopů (například samotné stáří porostů nemusí nutně odrážet jejich 
kvalitu jako biotopu pro ptáky). Výhrady mám také k některým odvozeným 
proměnným, například samotný počet plošek není vhodnou mírou fragmenta-
ce biotopů. Ještě poznámka k nadmořské výšce – existují výrazně přesnější a 
jednodušší metody zjišťování nadmořské výšky, než GPS.
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Zpracování dat Autorka používá jedinou, byť poměrně pokročilou statistickou metodu Li-
near Mixed Effects Model i když by vzhledem k charakteru dat (počty 
druhů) byly vhodnější GLMM. Zvláštní je, že nepoužila mnohonásobné 
regrese, což se přímo nabízí a jednotlivé proměnné testuje samostatně. 
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Presentace dat Presentace dat je volena vhodným a přehledným způsobem. 1
Interpretace dat V zásadě v pořádku. Výhrady mám k ochuzení diskuze o alternativní vysvět-

lení a hypotézy.
2

Literatura Literatura je celkem obsáhlá. Někdy by bylo vhodné volit odbornou alterna-
tivu na místo populárně naučné (například místo Ložek a Cílek, 2011 mau 
potenciální přirozené vegetace nebo některý z vegetačních přehledů). Dopo-
ručil bych omezit sekundární citace fromálně správně je uvádět (jsem si 
téměř jistý, že například práci Rejl a Holešínský 1998 autorka v ruce neměla.
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